
ДОВІДКА 

про стан викладання та рівень знань учнів  

з історії України, всесвітньої історії та правознавства  

в 2023–2024 навчальному році 

від 18.12.2023 року 

     МЕТА  ПЕРЕВІРКИ:  вивчення створених педагогом умов для розвитку 

особистості під час навчально-виховного процесу; вивчення рівня знань, умінь 

і навичок учнів з історії України, всесвітньої історії та правознавства, їх 

відповідність державним стандартам. 

ВИД КОНТРОЛЮ: предметний персональний (вчитель Мешкова Н.Л.) 

МЕТОДИ КОНТРОЛЮ: 

1. Вивчення документації: календарно-тематичних та поурочних планів, 

класних журналів, зошитів для письмових опитувань та робочих 

зошитів. 

2. Відвідування уроків та позакласних заходів. 

3. Письмова перевірка знань. 

4. Вивчення матеріалів щодо підвищення вчителем фахового та 

методичного рівнів. 

5. Співбесіда з вчителем. 

 

      Перевірка стану викладання історії та природознавства проводилась згідно 

робочого плану школи з 01 по 17 грудня 2023 року адміністрацією школи.  

Викладання історії та правознавства у школі здійснює вчитель другої  

категорії Імешкова Наталія Леонідівна. Вивчення, аналіз та узагальнення 

отриманої інформації вказують на те, що викладання історії України, 

всесвітньої історії та правознавства проводиться за державними програмами та 

згідно з інструктивно-методичними рекомендаціями щодо вивчення шкільних 

дисциплін. 

 Навчально-методичне забезпечення складається з навчальних програм, 

підручників, навчальних та методичних посібників, тематичних карт, атласів.  

Учитель має роздатковий дидактичний матеріал, підібрані матеріали для 

позакласної роботи з предметів. 



Наталія Леонідівна має належну професійну підготовку, добре володіє 

методикою викладання суспільно-гуманітарних дисциплін і сучасними 

ефективними формами організації навчально-виховного процесу. Вчитель 

проводить уроки з комп’ютерною підтримкою, має власні презентації уроків.  

Використовує можливості предмета для морального виховання учнів. 

Запроваджує елементи особистісно-орієнтованого навчання.  

Учитель постійно підвищує свою кваліфікацію: вивчає джерела досягнення 

педагогічної науки і практики, розширює знання зі свого предмету, проходить 

курси підвищення кваліфікації. 

Наталія Леонідівна  сумлінно готується до уроків, має власні 

напрацювання у поурочному плануванні та раціонально використовує досвід 

роботи колег . Це дає можливість координувати навчальний процес у кожному 

класі, дозволяє гнучкіше розподіляти навчальний матеріал, обирати 

оптимальні форми і методи навчання.  

Мешкова Н.Л.створює на уроках атмосферу зацікавленості, небайдужості, 

спільного пошуку вирішення навчальних проблем, приділяє велику увагу при 

формуванні компетентностей схемам, таблицям, які дають можливість учням 

сконцентруватися на основному змісті матеріалу та на його аналізі.  

Учитель впроваджує в навчально-виховний процес технологію розвитку 

критичного мислення і забезпечує умови для активізації пізнавальної 

діяльності учнів з урахуванням їх інтересів, нахилів, потреб. Проводить 

мотивацію навчальної діяльності, працює над формулюванням практично-

необхідних знань, умінь, навичок, раціональних прийомів мислення і 

діяльності, працює над плануванням кожного уроку. 

На різних етапах уроку вчитель практикує використання різнорівневих 

завдань, надрукованих у посібниках та складених самостійно.  

Наталія Леонідівна   впроваджує в структуру уроків інноваційні форми і 

методи: робота в парах, «Мікрофон», «мозковий штурм» тощо. Здійснює 

диференційований підхід у навчанні та виконанні домашніх завдань. При 

оцінюванні навчальних досягнень учнів учитель дотримується єдиних 

Критеріїв оцінювання.  



Належну увагу вчитель приділяє позакласній роботі.  

У результаті перевірки проведено контрольні роботи з історії України, 

Всесвітньої історії та правознавства. Результати відображаються в таблицях. 

 

Клас Писали 

роботу 

 ПРН  СРН  ДРН  ВРН Якість 

знань 

7 9 - 4 2 3 56% 

8 7 - 5 1 1 29% 

9 6 - 4 1 1 33% 

 

 

ТИПОВІ ПОМИЛКИ: 

1.Легко відтворюють матеріал на репродуктивному рівні, проте мають 

проблеми з проведенням аналізу історичної події, порівнянням декількох подій 

і явищ між собою, визначенням особливостей тієї чи іншої історичної епохи, 

діяльності історичного діяча  

2.Найбільші труднощі виникли у завданнях на встановлення відповідності між 

поняттями та їхніми визначеннями  

3.Потребують додаткового опрацювання розділи з історії української 

культури, особливо давнього і нового часу  

   

ВИСНОВОК :  Мешкова Н.Л.забезпечує вирішення освітніх завдань; 

враховує індивідуальні особливості учнів; велику увагу приділяє розвитку в 

учнів інтересу до вивчення історії та правознавства, вихованню компетентних, 

творчих особистостей. Роботу вчителя історії вважати такою, що відповідає 

достатньому  рівню. 

 

РЕКОМЕНДАЦІЇ:  

1.Учителю продовжувати приділяти особливе значення практичній 

спрямованості навчання, диференціації навчальної діяльності учнів. 

2.Забезпечувати на уроках розвиток в учнів умінь аналізувати, висловлювати 

судження, робити висновки, давати оцінку історичним подіям. 



3.Продумувати, урізноманітнювати форми поточного контролю за засвоєнням 

нових знань з метою профілактики прогалин у сприйнятті та засвоєнні 

окремих тем з історії. 

 

                      

            Заступник  з НВР :                               Олена ВАСИЛЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 
 


